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УКАЗАНИЯ

за техническо оформяне на статиите
ЗА mirabilia 
· Обем на статията: максимум 20 стандартни машинописни страници (36 000 знака) заедно с библиографията, илюстрациите, бележките под линия и приложенията.
· Заглавие: Font: Times New Roman, Size 14, Bold, Centered.
· Име: Font: Times New Roman, Size 12, Italic, Centered.
· Текст на статията: Font: Times New Roman, Size 12, Normal, Justified, Line Spacing 1,5.

· Бележки под линия: на съответната страница, а не в края на статията. Font: Times New Roman, Size 10, Normal, Justified, Line Spacing 1,5. Бележките се използват само ако са необходими текстови пояснения, не за обикновено цитиране.
· Илюстрации: Сканираните илюстрации са във формат JPEG или TIFF с резолюция не по-ниска от 300 dpi за снимки и 600 dpi за графични изображения. Те се номерират и поясняват с текст, а на съответното място в статията се отбелязва в скоби (Обр. и съответен номер на илюстрацията).  

· Библиографско цитиране и описание: Цитирането става в текста, като се посочва фамилно име на автора, година на издаване и страница; между името на автора и годината на издаване няма препинателен знак, а между годината на издаване и страницата има двоеточие. При съвпадение на фамилните имена на двама автори се изписва и началната буква на малкото име. Бележката е заградена в скоби и препраща към списък "Цитирана литература", разположен в края на статията по азбучен ред (първо заглавията на кирилица, под тях – на латиница, накрая – на други азбуки). При библиографско описание на статия от сборник преди заглавието му се поставя „– В:” или „– In:”; при описание на статия от периодично издание – само „–”. Наименованията на периодичните издания се изписват изцяло. При описание на съчинения, които представляват част от поредица, след заглавието се посочват в скоби името на поредицата и номерът на съответния том (Velkov, V., A. Fol. Les Thraces en Egypte Greco-Romaine. Sofia 1977 (Studia Thracica 4). Позоваването на електронни източници е съгласно примерите по-долу.

     Примери

· В текста
(Михайлов 1972: 159)

(Кацаров, Дечев 1949: 266)

(Геров 1971; 1978)
(Kitov, Dimitrov 2008: 25–27)
· В списък „Цитирана литература”

Михайлов, Г. 1972: Траките. София.
Кацаров, Г., Д. Дечев 1949: Плиний Стари. – В: Извори за старата история и география на  Тракия и Македония. София, 264–268.
Venedikov, I. 1970: La campagne de Darius contre les Scythes à travers la Thrace. – Studia Balcanica 1, 25–32.

Evans, J. 1995: Procopius’ De aedificiis as Encomion. – In : Studia in honorem Georgii Mihailov. Sofia, 155–159.
Velkov, V. 1968: Über den antiken Namen des Flusses Arda. – Известия на института за български език 16, 79–85.

Порожанов, К.: Кипсела. – В: Енциклопедия Древна Тракия и траките. http://www.thracians.net/index.php?option=com_content&task=view&id=518&Itemid=100
· Имената на античните автори и произведения се цитират съгласно LSJ и OLD по следния начин: Hdt. 2, 12; Tac. Ann. 1, 23, 1; 2, 10, 1.
· Старогръцки текст се изписва с шрифт Palatino Linotype. Старобългарски текст се изписва с шрифт CyrillicaOchrid10. Ако са използвани други специфични шрифтове, те се прилагат към статията.
●     Желателно е статиите да бъдат написани на български, английски, немски или френски език с резюме на английски (независимо от езика, на който е статията): максимум две стандартни машинописни страници, които се включват в общия обем на текста; Font: Times New Roman, Size 10, Normal, Justified, Line Spacing 1,5.
●
След края на целия текст: месторабота и e-mail на автора
Статиите се предават само в електронен вид по e-mail на адрес : anikbr@yahoo.com задължително в два формата –  doc. и pdf. 
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